

### **3-й день роботи Українського дому в Давосі: візит Президента Володимира Зеленського та акцент на технологіях і інвестиціях**

Третій день заходів в УДД відзначився жвавим обговоренням українського сектору високих технологій та інвестиційних перспектив. Особливу увагу було приділено сильним зв'язкам з іноземними партнерами, і особистий візит Президента України додав цій темі особливої актуальності.

Цього тижня чи не в кожній панельній дискусії так чи інакше згадувався надзвичайно високий інвестиційний потенціал України, однак сьогодні він став в УДД ключовою темою.

Перед початком першої панельної дискусії присутні стали свідками унікального підписання угоди про цифрові технології в управлінні між представниками німецького уряду, а саме держсекретарем Федерального міністерства внутрішніх справ д-ром Маркусом Ріхтером і керуючим директором Глобального центру урядових технологій у Берліні Мануелем Кіліаном, та урядом України, представленим Віцепрем'єр-міністром України з питань інновацій, розвитку освіти, науки і технологій - Міністром цифрової трансформації Михайлом Федоровим по відеозв'язку з Києва.

Це був справжній сигнал про наміри та вотум довіри українському уряду в його здатності здійснити цифрову трансформацію. Пан Ріхтер відзначив, що під час останніх відвідин України він зміг «по-справжньому відчувати, як уряд у тяжкі часи може творити реальні трансформаційні зміни».

Опісля в УДД пройшла перша панельна дискусія «Формування майбутнього GovTech: запуск Міжнародної ради GovTech та сила міжнародної співпраці», яку модерувала керівниця Київського центру GGTC Зоя Литвин. В ході обговорення українських та європейських проєктів цифрової трансформації заслухали заступницю міністра цифрової трансформації України Валерію Іонан, яка виступила по відеозв'язку з Києва, а також депутата Європарламенту Єву Майдел, співзасновника та члена правління GovTech Campus Deutschland Ларса Ціммермана, віце-президента Kumo.AI Марка Бориса Андріяніча та президента благодійної організації «Фонд Східна Європа» Віктора Ляха.

Перед наступною панельною дискусією в УДД відбулася зустріч у форматі «запитання-відповідь» між президентом Київської школи економіки Тимофієм Миловановим та Першим віцепрем'єр-міністром - Міністром економіки України Юлією Свириденко. Взявши слово, пані Свириденко з гордістю розповіла про результати приватизаційних програм в Україні, заявивши, що *«Україна – це місце для приватного сектору... якщо ми хочемо боротися до перемоги, нам потрібна хороша стійка економіка»*.

Першим післяобіднім заходом стала панельна дискусія «Сьогоднішні інвестиції в економічну стійкість України та створення основ для розвитку, відновлення й відбудови», де прозвучали вагомі доводи щодо того, чому саме зараз варто інвестувати в Україну.

В ході дискусії під модеруванням Тимофія Милованова мали змогу висловитися такі спікери, як перший заступник Міністра економіки України Олексій Соболев, Спеціальний посланник Президента Франції з питань економічної допомоги та відновлення України П'єр Ельброн, Спеціальний посланник Міністра закордонних справ Італії з питань відновлення України, посол

Давіде Ла Чечіліа, партнер Horizon Capital Дмитро Бородай та директор програми UMAEF з прямих інвестицій в МСП Оксана Страшна.

Олексій Соболев у своїй промові закликав інвесторів «інвестувати в залізничний сектор України, у виробництво – в усі ці сектори». Гості мали нагоду з перших вуст дізнатися про здобутки приватного сектору – від прямих інвестицій до МСП.

Присутніх на дискусії особливо вразила презентація пана Бородая про реалізовану Horizon Capital «угоду десятиліття» у сфері телекомунікацій на суму 1,5 мільярда доларів США. За його словами, *«Ми в Horizon Capital хочемо показати світові, що Україна відкрита для бізнесу, відкрита для інвестицій. Гадаю, це наше послання ширитиметься далі, і таких угод буде більше».*

Учасники останнього післяобіднього заходу розвинули тему довіри інвесторів, детально проаналізувавши такий аспект, як страхування в умовах війни для збільшення притоку інвестицій. До обговорення теми «Страхові програми, що прискорюють нові інвестиції та підтримують економічне відновлення України» долучився, зокрема, керівник одного з найбільших світових страхових брокерів, компанії Marsh McLennan.

Обговорення модерувала керівниця та виконавчий директор Chatham House Бронвен Меддокс. До дискусії приєдналися: перший заступник міністра економіки України Олексій Соболев, генеральний директор Marsh McLennan Джон Дойл, президент міжнародного відділу Bank of America Бернард Менса, єврокомісар з питань економіки та продуктивності Валдіс Домбровскіс та генеральний директор з корпоративних рішень Swiss Re Айван Гонсалес.

Учасники дискусії високо оцінили компанію Marsh McLennan за докладені зусилля для створення належних умов страхування в Україні. Джон Дойл порадував присутніх своїм життєствердним оптимізмом: *«Міжнародні страхові компанії захочуть прийти в Україну... але їм потрібна буде хороша законодавча база, яка зможе підтримати охочих взяти на себе ризики».*

Український Дім у Давосі організований зусиллями UMAEF, Фонду Віктора Пінчука та Horizon Capital. Обов'язки виконавчого директора Українського дому в Давосі виконує Уляна Хром'як.

До складу організаційного комітету Українського дому в Давосі входять Ярослава Джонсон, президент та головний виконавчий директор UMAEF; Світлана Гриценко, член правління Фонду Віктора Пінчука; Олена Кошарна, партнер-засновник та головний виконавчий директор Horizon Capital.

Залишайтеся з нами, оскільки ми продовжуємо відкривати нові горизонти, налагоджувати співпрацю та спільними зусиллями будувати краще майбутнє для світу.

Зареєструватися для відвідин та дізнатися більше про програму заходів можна за посиланням:

[www.ukrainehousedavos.com](http://www.ukrainehousedavos.com)